
 

 

 חיבור וחיסור
 

ת דוחאפתרו את התרגילים הבאים והקיפו את ספרת ה(1

 בכל מספר!

56+2 =                              5+32=                        85+3 = 

32+3 =                              6+90 =                       36+3=   

4+25 =                               81+7=                       95+5 =      

            

 דות בכל מספר:חאהשלימו את ספרת ה(2

 

 

 

 השלימו את ספרת העשרות בכל מספר:(3

 

 

 

 הבאים:פתרו את התרגילים (3

56-2 =                              52-32=                        85-3 = 

32-3 =                              6+90 =                       36-3=   

25-2 =                               81-7=                       95-5 =      
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